

**PROCES VERBAL**  
**Încheiat azi 08.01.2018**  
**în ședința de îndată a Consiliului Local**  
**Bolintin Vale**

Secretarul orașului Bolintin Vale, Bran Rodica, constată că la ședință participă un număr de 13 membrii ai Consiliului Local; absenți fiind: dl. Zamfir Leontin, dl. Răcaru Florin, dl. Gheorghiu Viorel și d-na Severin Nicoleta; totodată constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbaterea și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi.

Sedința este condusă de dl. Bodîrlău Marian.

Dl. președinte de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta ordinea de zi a ședinței din 08.01.2018 care cuprinde un punct unic și anume:

*Proiect de hotărâre privind acoperirea definitivă a deficitului bugetar al secțiunii de dezvoltare cu excedentul secțiunii de funcționare în vederea stabilirii execuției bugetului local pe anul 2017.*

Supusă la vot ordinea de zi a fost aprobată cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte de ședință dă cuvântul d-lui Alexandrescu Mario – inspector în cadrul Serviciului financiar contabil - potrivit normelor de închidere a exercițiului bugetar pentru anul 2017, deficitul contului de execuție al orașului Bolintin-Vale pentru secțiunea de dezvoltare este în sumă de 3890430,18 lei; deficitul s-a creat ca urmare a investițiilor efectuate fiind necesară acoperirea acestui deficit din excedentul bugetului local din anii anteriori. De asemenea și la Serviciul pentru Administrarea Domeniului Public se înregistrează un deficit de 9170,5 lei ca urmare a achiziției unui container pentru toaletă ecologică amplasat în curtea SADP cu intrare din târg; se va acoperi acest deficit tot din excedentul anilor anteriori.

D-ra secretar – sunt niște norme tehnice care reglementează acoperirea deficitului înregistrat la încheierea exercițiului bugetar în cadrul secțiunii de dezvoltare cu excedentul anilor anteriori ai secțiunii de funcționare.

Dl. Rotaru T. - și va rezista toaleta ecologică în târg.

Dl. primar – avem întocmit studiu de fezabilitate pentru târg dar pentru moment ca să putem funcționa decent am găsit această soluție.

Dl. președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind acoperirea definitivă a deficitului bugetar al secțiunii de dezvoltare cu excedentul secțiunii de funcționare în vederea stabilirii execuției bugetului local pe anul 2017 care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Nemaifiind alte probleme de discutat dl. președinte de ședință declară închise lucrările și mulțumește de participare.



Președinte de ședință,

Contrasemnează,  
Secretar,